

# 马警方:失联事件定为刑事调查

## 正在收集证据,考虑起诉失联虚假报道

据《华尔街日报》网站2日报道,马来西亚警察局长表示,马来西亚警方已经将对马航失联客机MH370的调查定为刑事调查。此外,对机长家中飞行模拟器的调查尚无最后结论。



澳大利亚海军舰船持续进行马航失联航班搜寻工作。

### 还在调查中

据报道,马来西亚警察局长表示,针对MH370失联原因的调查仍在继续。他们将会向更多人了解MH370的信息。而截至目前,就MH370的调查已经有超过170份调查记录。

马来西亚警察局长还表示,如果调查结果现阶段公布,则可能影响日后检控。

他同时还表示,通过调查,仍可能无法找到MH370失联的真正原因。而关于机长的飞行模拟器的调查

目前仍没有得出最后结论。他们将等待专家就模拟器给出的报告。

马来西亚全国警察总长卡立阿布巴卡指出,警方已证实失踪马航客机上的所有乘客不涉及劫持、破坏及心理和个人问题,但还在调查机组人员,包括机长和副机长。

另外,马来西亚民航局总监阿查哈鲁丁说,大马政府与中国失联乘客家属2日举行了良好的汇报会。

### 克里姆林宫确认: 普京离婚手续已办完

据俄罗斯之声广播电台4月2日报道,俄联邦总统官方网站上日前对“各届总统简历”一栏进行了修改,其中不再提及普京夫人柳德米拉。

俄罗斯国家元首新闻秘书佩斯科夫在回答俄塔社记者有关修改是否说明在办理离婚手续时表示,“这说明普京总统离婚手续已办完”。

据《环球时报》

### 116米桥顶玩空翻 这是玩命游戏



据英国《每日邮报》4月1日报道,你猜得到开头,却想不出结尾——近日,一名英国冒险者完美诠释了这句话。他试图在乌克兰首都基辅的一座高达约116米的大桥顶部表演酷炫后空翻。

不料,完成表演后,他与同伴正欲从桥上爬下来时却被警察逮个正着。尽管百般解释这是摄影艺术,但他们还是没能逃脱被带入警车的命运。用以记录“后空翻”的头部摄像机完整记录了这个令人啼笑皆非的过程。

据中新社

### 新闻链接

#### 中国舰船在疑似海域打捞起一个定位装置

多国周二继续加大搜寻力量,在南印度洋上空搜索寻找失联的马航MH370,中方更利用黑匣子搜寻仪在海里扫测黑匣子的位置,但暂时尚未发现黑匣子或者与马航失联客机有关的漂浮物。在南印度洋搜索失踪马航客机的两艘中方船只1日晚上捞起一个定位装置,但不清楚是否属于失联客机。另外,英国核潜艇不懈号已抵达南印度洋协助搜寻,而英方回声号测量船也将加入搜寻。

### 要追责虚假报道

马来西亚国防部长兼代理交通部长希沙姆丁·侯赛因1日说,马来西亚政府正考虑对涉及马航MH370航班失联的虚假报道提起诉讼。

希沙姆丁当天在博客网站上说,马来西亚总检察长正按照政府要求,“汇

集证据和建议”,可能采取法律行动。

自MH370航班3月8日失联以来,不少媒体以匿名人士为消息源,披露一些所谓“与调查相关的”细节,而希沙姆丁多次在新闻发布会上指称部分报道“虚假”。

综合新华社、中新社

# 中都专家答白斑病患者问

随着气温的升高,白斑病发病率不断攀升,本报接到了很多白斑病患者的提问,今天,我们有请到河南中都皮肤病医院特聘专家王怀劬教授、白斑病专家组组长毛虎主任、白斑病门诊刘高岗主任将病友提出的问题作一解答,希望消除病友们的困惑,增强战胜疾病的信心。

**病友提问:我看网上说白斑病是个世界性的难题,冯小刚都治不好,我的病能治好吗?**

**王怀劬教授:**白斑病是世界级的医学难题,但并非是“不治之症”,白斑病患者必须树立科学的治疗观,用积极的心态来面对这一皮肤顽疾,经过规范化治疗和医生指导下做好调护白斑病是可以治好并解决复发难题的。特别是随着医学科学的发展,新的技术应用于皮肤科治疗领域,如308准分子激光治疗白斑病,为广大白斑病患者带来了福音。

**病友提问:我现在准备要孩子,我的病会遗传给下一代吗?**

**毛虎主任:**肯定地说,白斑病是会遗传的,而且白斑病在我国遗传机率在2-4%。在国内调查,患者亲属中白斑病发病率约在3%-12%之间。白斑病会遗传,但遗传只是白斑病发病的一个因素。白斑病一般须在遗传因素和环境因素都具备的条件下才发病。如果治好了就不存在遗传了,但是从发病学的角度看,遗传只是白斑病发病的一个因素,此外,环境因素(包括生活方式、工作、学习环境、饮食习惯精神状态及空气、水源等)也起着重要的作用,具有遗传体质的人,没有遇到环境因素也不会发病。

白斑病属于非感染性疾病,是绝对不会传染,但是由于它的发病与环境因素相关,可能在某一地域,由于食物链,环境链相同,人群高

发,但非传染。

**病友提问:我家孩子18岁,今年高三,刚发现白斑,现在好治吗?**

**毛虎主任:**白斑病医治过程中定然要注意有一个最佳的医治时间,我们都知道,白斑病医治分为三期,即初发期、扩张期和稳定期。趁早医治,对于白斑皮肤基底层的黑素细胞修复、分裂增生都是很有有效的,像这位女士孩子的情况,越早治疗,效果越好,复发率越低。

**病友提问:我得白斑病已经10年了,没间断过治疗,效果一直不好,我这个还有希望吗?**

**刘高岗主任:**白斑病的病程越长,疗程则相应的延长,病程数年甚至10年者,由于白斑内表皮基底层的黑素细胞完全破坏,治疗相当困难,但也不是不能治好。我遇到过一个病人,左脸白斑病15年了,刚开始也是没有信心,后来我们通过美国康奥308nm准分子激光治疗仪,中药离子渗透技术,德国三氧自体免疫激活疗法等组合疗法对他进行了综合治疗,效果非常理想,治疗后半年没有复发,所以这位患者一定要坚定治疗的信心。

**病友提问:我看报纸上看到有邮寄药品根治白斑病的,这个是真的吗?**

**王怀劬教授:**白斑病病因复杂,没有任何一种药物或单一一种方法是可以根治白斑病的,每个白斑病患者的病情都有所不同,而单一的“药房”怎么能够治疗如此多不同类型的

白斑病疾病呢。尤其是激素类药物,刚开始有用,但是副作用很大,建议还是不要上当。

**病友提问:我发现得白斑病有半年了,治疗的话多长时间能好?**

**毛虎主任:**每个人的病情不一样,治疗的时间就不一样,一般治疗周期为2-3个月,临床痊愈后,其免疫能力及微循环障碍方面仍未恢复正常,一般需要3-6个月才能复原,所以在临床痊愈后,即白斑完全消失后,应该再用药一两个疗程巩固。正确的做法是治疗不受季节因素的影响,无论春夏秋冬要坚持治疗,不要随意中止或放弃治疗。

**病友提问:我长期在野外工作的人,皮肤长时间暴露在外,阳光暴晒对我的病有影响吗?**

**刘高岗主任:**适当阳光照射是有利于身体健康的,但长期暴晒的话会促使黑素细胞过于亢奋而导致自毁,从而患白斑病及发生皮肤细胞恶变等问题,所以切忌暴晒。

**病友提问:心情经常处于紧张的人,是否就容易患白斑病呢?**

**王怀劬教授:**这是肯定的,因为研究及临床试验证明,约2/3患者发病与精神创伤,紧张,焦虑有关。临床中心情好的患者远远比焦虑的患者恢复的快。表明白斑病与情绪有很大关系。

**病友提问:我以前治疗过一个多月了没什么效果,需要坚持治疗吗?**

**毛虎主任:**相关资料显示,白斑病治疗一般需要6-12周才能见效。因此,当患者想判断某种药物或方法治疗有无效时,一般至少需要连续治疗3个月。因此,白斑病患者应耐心地配合医生的治疗,遵医嘱,大多数白斑病是可治愈的,尤其头面等曝光部位的患者可以完全康复。很多人往往认为这个病反正也治不好,都是在消极的治疗。想起来了就去医院治疗,没有按主治医院的要求坚持用药,以至于白斑病处于不稳定的阶段,久而久之白斑病当然复发得更为厉害。

**病友提问:现在都有什么样的新治疗方法?**

**刘高岗主任:**目前国际上最先进的治白技术,如:美国康奥308nm准分子激光治疗仪(不同于很多医院用的308光)、自体黑色素细胞培养再种植术、311窄谱UVB光疗系统、德国三氧自体免疫激活疗法等对于治疗白斑病都有很好的疗效,咱们医院数十名资深皮肤病专家,通过多年研究、探索,引进以上国际上最先进的治白技术,结合中医治白精髓,通过打组合拳,找准病因,提高免疫力,诱导T细胞凋亡,激活黑色素再生,在白斑病的治疗上取得了很大的突破,为白斑病患者带来了福音。

### 白斑病专家会诊通知

会诊病种:白斑病  
会诊时间:2014年4月5日、6日  
会诊地点:河南中都皮肤病医院(商都路与聚源路交叉口)  
预约电话:0371-60309999

### 会诊专家简介

王怀劬  
河南中都皮肤病医院特聘专家,北京首钢总医院原皮肤科科主任,中国医学科学院皮肤病医院研究所原皮肤科主任。